

## Consultas Realizadas

# Licitación 406912 - Adquisición de Muebles de Oficinas

### Consulta 1 - Especificaciones Tecnicas - Item 2 - Silla Interlocutora Fija

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2022
En la imagen referencial se visualiza una silla interlocutora fija con apoya brazos, sin embargo en las especificaciones técnicas no menciona el mismo. Solicito sea considerado los apoya brazos para dicho ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2022
La imagenes son solo ilustrativa. Remitirse a lo solicitado en las especificaciones tecnicas		

### Consulta 2 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2022
Conforme pbc las muestras no son solicitadas, cual es el mecanismo de verificación de cumplimiento de las especificaciones técnicas. Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2022
Que de acuerdo que en el caso que el Comite de Evaluacion considera pertinente, se solicitara la muestra a los oferetes evaluados		

### Consulta 3 - Muestra

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2022
Consultamos a la convocante si serán solicitadas muestras para la verificación técnica de los productos ofertados y en cuanto tiempo se deberá de presentarla desde la recepción de la solicitud.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2022
Que de acuerdo que en el caso que el Comite de Evaluacion considera pertinente, se solicitara la muestra a los oferetes evaluados		

### Consulta 4 - Planilla de precios

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2022
Conforme planilla de precios no se especifica los montos minimos y maximos de cada items que son 3. Favor aclarar si los montos minimos y maximos de cada items será minimo 440 millones y maximo 880 millones		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2022
La adjudicacion es por el total, por lo tanto el monto es por total para todos los items y la combocante requerira las cantidades de los bienes respectivos de acuerdo al monto de cada de la oferta adjudicada conforme a la necesidad institucional		

## Consulta 5 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2022
Conforme experiencia y por la cantidad de bienes a proveer solicitamos ampliar el plazo de entregas a 60 días de emitida orden de compra		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2022
Remitirse a lo solicitado en el PBC		

## Consulta 6 - Lugar de entregar

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2022
Aclarar si la entrega de los bienes incluye sedes del CAH del interior y cuales serían.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2022
Todas las entregas se realizarán en la Sede Central del CAH Carlos 362- Asunción		